



Следственными органами СК России по Курганской области двум жителям Шадринска предъявлено обвинение в похищении человека



24 июня текущего года в органы полиции Шадринского района поступило сообщение о похищении 17-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами СК России по Курганской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п.«а,д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершённое группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья).

В ходе следствия установлено, что вечером 24 июня текущего года два жителя Шадринска, действуя на почве ранее произошедшего конфликта, в одном из дворов города насильно поместили потерпевшего в багажник автомобиля и вывезли в лесной массив, где причинили телесные повреждения. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведённым во взаимодействии с сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

УМВД России по Курганской области, злоумышленников удалось задержать по «горячим следам». По подозрению в совершении указанного преступления были задержаны два ранее судимых молодых человека, 1996 и 1999 годов рождения.

В настоящее время задержанным предъявлено обвинение в совершении указанного преступления. Следователем в суд готовится ходатайство о заключении их под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственный отдел по г.Шадринск

26 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1367967>